1 Aritmetické operace
Do textu dokumentu k jednotlivim otdzkdm napisté tvar funkce, kterou jste
pouZili.

Odpovézte na jednotlivé otazky.

1. [2b.] Odpovéd napiste jako desetinné ¢i celé cislo.
2.6+ 4,2 =

2. [2b.] Neni povoleno déleni ani ndsobens.
12/16 =

3. [2b.] Neni povoleno scitini ani odéitdnt.
5,1-3,2=

4. [2b.] Nejsou povoleny mocniny.
3 =

5. [2b.] Nejsou povoleny Zadné aritmetické operace.
6/5 =

6. [2b.] Nejsou povoleny Zidné trigonomitrické ¢i logaritmické funkce, ani
zdpis pomoci PI ¢ pi (pro m).
sin(mw/4) =

Odpoveédi:

2 Integraly

1. [2b] / sin(z) dz =
2. [2b.] /m5 dr =

Pocet spravne zodpovezenych otazek:
Ziskané body:
Procento tispesnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:
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